

ΣΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ

Την Κυριακή το βράδυ δηλώνουμε Ελληνες!

Την προσεχή Κυριακή 9 Αυγούστου 2016 το βράδι, κάθε άτομο που βρίσκεται στην Αυστραλία ακόμη και οι τουρίστες, εκτός από ξένους διπλωμάτες και τις οικογένειές τους πρέπει να συμπληρώσουν το Census (απογραφή), όπου και αν βρίσκονται. Για τον Ελληνισμό στην Αυστραλία είναι αποφασιστικής σημασίας να δηλώσουμε όλοι την ελληνική καταγωγή μας και την ελληνορθόδοξη θρησκεία μας.

Είναι πολύ σημαντικό να δηλώσουμε ΟΛΟΙ την ΕΛΛΗΝΙΚΗ καταγωγή μας και την ΟΡΘΟΔΟΞΗ πίστη μας σαν Greek Orthodox στις σχετικές ερωτήσεις. Το μέγεθος κάθε εθνικότητας στην Αυστραλία παίζει πολύ σημαντικό ρόλο για να εξασφαλίσουν το μερίδιό τους από κρατικές επιδοτήσεις για τα σχολεία τους, την διδασκαλία της γλώσσας τους και την προώθηση του πολιτισμού τους, τα γηροκομεία και γηριατρεία τους. Οσο περισσότεροι μετρηθούμε στην

απογραφή, τόσο μεγαλύτερη θα είναι η πιθανότητα να αυξηθούν οι κρατικές επιδοτήσεις στην ομογένεια, αλλά και το ενδιαφέρον των επιχειρήσεων και οργανώσεων να έχουν πρόσβαση στον ελληνικό πληθυσμό της Αυστραλίας. Γι' αυτό την Κυριακή το βράδι όλοι πρέπει να δηλώσουμε Ελληνες, όχι μόνο από εθνικό καθήκον, αλλά και επειδή πρέπει να διεκδικήσουμε το πραγματικό μερδικό μας από τον κρατικό κορβανά! Η απογραφή στην Αυστραλία άρχισε το 1911 και από τότε έχει παίξει μεγάλο ρόλο στην χαρτογράφηση της ιστορίας της και διαμόρφωσε το μέλλον της.

Στόχος της απογραφής είναι η συλλογή πληροφοριών με κύρια χαρακτηριστικά τους ανθρώπους στην Αυστραλία το βράδι του Census, αλλά και των σπιτιών όπου κατοικούν. Το 2016 η απογραφή θα φτάσει σε 10 εκατομμύρια σπίτια και 24 εκατομμύρια άτομα, τον μεγαλύτερο αριθμό που έχει καταγραφεί ποτέ στην Αυστραλία. Οι πληροφορίες που θα συγκεντρωθούν για την απογραφή θα βοηθήσουν να υπολογιστεί ο πληθυσμός της Αυστραλίας και πώς θα διανεμηθούν οι κυβερνητικές δαπάνες για υπηρεσίες όπως τη στέγαση, τις δημόσιες μεταφορές, την παιδεία, τη βιομηχανία, τα νοσοκομεία και το περιβάλλον. Οι πληροφορίες από την απογραφή χρησιμοποιούνται και από ιδιώτες ή επιχειρήσεις και οργανώσεις στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα που πρέπει να λάβουν αποφάσεις όσον αφορά στις πολιτικές τους ή προγράμματα που αφορούν στις ζωές όλων των Αυστραλών. Με την ευκαιρία δημοσιεύουμε τις απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα γύρω από το Census:

Θα δοθούν τα προσωπικά μου στοιχεία σε άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες;

Όχι. Τα προσωπικά στοιχεία που θα παρέχετε στο Census δεν μοιράζονται με οποιοδήποτε άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες ή υπουργεία, συμπεριλαμβανομένων της Αστυνομίας, της Αυστραλιανής Εφορίας ή του Centrelink. Η ABS δεσμεύεται νομικά για να προστατέψει τα προσωπικά δεδομένα όλων των Αυστραλών και δεν θα δημοσιοποιήσει τα δικά σας στοιχεία με τρόπο που θα προσδιορίζουν οποιοδήποτε άτομο ή νοικοκυριό.

Τι θα γίνουν τα προσωπικά μου στοιχεία μόλις τελειώσει το Census;

Μετά από τη συλλογή και επεξεργασία δεδομένων, η ABS θα αφαιρέσει τα ονόματα και τις διευθύνσεις από άλλες πληροφορίες για τα νοικοκυριά. Τα ονόματα και οι διευθύνσεις θα αποθηκευτούν ξεχωριστά και με ασφάλεια από άλλα δεδομένα του Census. Τα ονόματα και οι διευθύνσεις θα καταστραφούν τέσσερα χρόνια ή νωρίτερα μετά από τη συλλογή, όταν πλέον δεν υπάρχει οποιοδήποτε κοινοτικό όφελος από τη διατήρησή τους.

Είναι υποχρεωτικό το Census;

Ναι. Όλοι στην Αυστραλία. Αυτό συμπεριλαμβάνει τους κατόχους της βίζας 457 και τους επισκέπτες από το εξωτερικό. Οι πληροφορίες συλλέγονται δυνάμει του Νόμου περί Απογραφής και Στατιστικής 1905 (Census and Statistics Act 1905). Ίσως ισχύουν πρόστιμα εάν δεν συμπληρώσετε το Census όταν σας ζητηθεί.



Η 9^η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΕΙΝΑΙ Η ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ
CENSUS (ΑΠΟΓΡΑΦΗ).

Η ΣΤΙΓΜΗ ΜΑΣ ΝΑ
ΣΤΑΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ.

Το Αυστραλιανό Census θα διεξαχθεί στις 9 Αυγούστου. Είναι μια στιγμή για όλους να σταθούν για λίγο και να παίξουν κάποιο ρόλο στη διαμόρφωση του μέλλοντος της Αυστραλίας.

Σύντομα θα λάβετε μια επιστολή με τον μοναδικό σας αριθμό πρόσβασης στο Census. Κάθε νοικοκυριό θα πρέπει να τον χρησιμοποιήσει για να συμπληρώσει το Census διαδικτυακά, ή ακολουθήστε τις οδηγίες για να παραγγείλετε την έντυπη μορφή.

Αν έχετε οποιαδήποτε ερωτήματα, όπως για το τι να κάνετε αν δεν βρίσκεστε στο σπίτι τη βραδιά του Census, πώς να συμπληρώσετε το Census σε ενοικιαζόμενη κατοικία, ή για το απόρρητο των προσωπικών σας δεδομένων, παρακαλούμε αναζητήστε το Census.

**ΜΠΕΙΤΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΣΤΙΣ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ.**



Census
census.abs.gov.au

Μοιραστείτε τη δική σας στιγμή #MyCensus. Δείτε τους όρους και τις προϋποθέσεις στο mycensus.abs.gov.au/terms